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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 18:07:28

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 08:32:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71481/answer/71482




YBaxaemnuiyt Aunpeti! YToOB BEIEYUTHCS HAf0 00paTUTLCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM ITpHeM. 3a04HO
JledeHre He Ha3HavaeTcs. JledeHre HeoOX0AMMO NMPOBOAXTh U BaM, u Bamemy monoBomMy mapTHEPY
OIIHOBPEMEHHO, T. K. 9T UH(PEKIIUY IIepefaloTCs IOJIOBEHIM ITyTeM. Bo BpeMs nedyeHus u mo

MIOJTy4YeHUS OTPULIATENIbHBIX KOHTPOJIBHEIX PE3YJIbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS XKUTh II0JI0BOU XXKU3HbIO.
Yoauu!



